11,1.2,
15,16,
17,19

21,23

What are people asking for?

External Connections

What issues are you aware of?

- Lower cost textbooks
- Faculty need

33,34,

3,2 4,1,45,5.2,55

What other trends overlap?

Next Gen LMS
Online
Non-traditional support

-Support Materials
-Want to know resource
is quality
- Physical text for some
students
- Better selection of OER
materials
- Spport for creating OER
- Need easy place to share
- Self service LTI
- High risk to faculty

Open Educational Resources

L—p Digitalization
Personalization
Mobile first
Customer service

OER

-Administration support
-Dept support

Z DEGREE FROM
CCC
-What can we do?
-Have here
-> Think OER first

Integration into
vendor
products/LMS

Open Pedagogy
-Students create content to
share in OER community
> Technology tools to suppo

Contributor to OER
not just consumer

WHAT ARE THE BIG IDEAS
IN THE NEXT 3-5 YEARS

What is IITS already doing
related to [TREND]?

v

CALM Program

-website

-faculty awareness

library collaboration

ASI partnership / resolution
IPA - data collection

Who else might we need to
bring into a conversation
about [TREND]?

v
Bookstore
Administration / Provost / Deans
Academic proggrams
ASI -> expand
Tutoring centers / ASC /STEM

What may need to be expanded in
terms of services, systems, etc. if
[TREND] surfaces as a key area of
focus from campus stakeholders?

Orientation

Community colleges - Stronger
bonds

Faculty

Faculty Center

v

Easier to intergrate materials
foorm search into CC

Training for faculty & students
using technology

Ease for faculty, to designate
OER

Support library in getting data on
database usage

Deelop online training for faculty
-searching for resources
-currating resources

-cool4Ed portfolio

What are our internal assets and
challenges to meet [TREND]
needs, if adopted?

v
AB1359 implement
Limited people w/ OER knowledge
faculty reporting is challenge
time / funding
-develop resources
-process paperwork
-find faculty
-teach faculty
Training for faculty on course redesign
w/ new materials




